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Nota dotycząca informacji  nieudostępnionych
Informacje publiczne, które nie zostały udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej, można uzyskać na ustny lub pisemny wniosek osoby zainteresowanej złożony u Dyrektora Przedszkola.

Wyjątek stanowią informacje podlegające ograniczeniu w zakresie i na zasadach określonych 
w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo chronionych. Prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu również ze względu 
na prywatność osoby fizycznej lub tajemnicę przedsiębiorcy.              Ograniczenie to nie dotyczy informacji o osobach pełniących funkcje publiczne, mających związek z pełnieniem tych funkcji, w tym o warunkach powierzenia i wykonywania funkcji, oraz przypadku,                  gdy osoba fizyczna lub przedsiębiorca rezygnują z przysługującego               im prawa. Odmowa udostępnienia informacji publicznej oraz umorzenie postępowania o udostępnienie informacji następują w drodze decyzji,             do której stosuje się przepisy Kodeksu postępowania administracyjnego,  z tym że odwołanie od decyzji rozpoznaje się w terminie 14 dni.
Dostęp do informacji publicznej przysługuje każdemu. Od osoby, która domaga się takiej informacji, nie wolno żądać wykazania,                             że ma ona w tym interes prawny lub faktyczny.

Udostępnianie informacji publicznych następuje poprzez:
1.ogłaszanie w internetowym Biuletynie Informacji Publicznej,
2.udostępnianie na wniosek osoby zainteresowanej,
3.wyłożenie w powszechnie dostępnym miejscu.

Podmiot występujący o udostępnienie danych osobowych powinien wskazać podstawę prawną upoważniającą go do otrzymania tych danych albo uzasadnioną potrzebę żądania ich udostępnienia. Tylko w takiej sytuacji można dokonać oceny, czy w określonym przypadku udostępnienie danych jest prawnie dopuszczalne, i czy nie będzie ono stanowić naruszenia zasad danych osobowych.



